Funkce s absolutni hodnotou
domaci priprava

1. Urdiu funkce s absolutni hodnotou:

soufadnice vrcholu

soufadnice minima nebo maxima
narysuj graf funkce s absolutni hodnotou
soufadnice pruseciku s osou y
soutradnice pruseciku s 0SOU X

defini¢ni obor

obor hodnot

intervaly monotonnosti

a) y=|x+1|

b) y=—lx-2|

c) y=—lx[-1

d) y=|x|+3

e) y=|x—-2|+1
f) y=—|x+1|+3
9) y=—lx—-1] -2
h) y=|x—-3]-2
1) y=|x+5+1

) y=—|x—2|+2




Vysledky

1.

b)

d)

Funkce s absolutni hodnotou
domaci priprava

vrchol [-1;0]; minimum [-1;0];

prusecik s osou y [0;1]; priseciky s osou X [-1;0]

D =R; H = (0; »);

klesajici x € (—o0; —1); rostouci x € (—1; o)
vrchol [2;0]; maximum [2;0];

prisecik s osou y [0;-2]; pruseciky s osou X [2;0]

D =R; H = (—x;0);

klesajici x € (2; o); rostouci x € (—o0; 2)

vrchol [0;-1]; maximum [0;-1];

prisecik s osou y [0;-1]; pruseciky s 0Sou X neexistuje
D =R;H = (—o; —1);

klesajici x € (0; o); rostouci x € (—o0; 0)

vrchol [0;3]; minimum [0;3];

prusecik s osou y [0;3]; pruse¢iky s 0S0U X neexistuje
D =R; H = (3;),

klesajici x € (—o0; 0); rostouci x € (0; o)

vrchol [2;1]; minimum [2;1];

prusecik s osou y [0;3]; pruse¢iky s 0S0U X neexistuje
D =R; H =(1;),

klesajici x € (—o0; 2); rostouci x € (2; o)




9)

h)

)

vrchol [-1;3]; maximum [-1;3];

prusecik s osou y [0;2]; priseciky s osou X [2;0]; [-4;0]
D =R;H = (—x;3),

klesajici x € (—1; o); rostouci x € (—o0; —1)

vrchol [1;-2]; maximum [1;-2];

prusecik s osou y [0;-3]; pruseciky s 0SouU X neexistuje
D =R;H = (—o0; —-2);

klesajici x € (1; o); rostouci x € (—o0; 1)

vrchol [3;-2]; minimum [3;-2];

prisecik s osou y [0;1]; praseciky s osou X [1;0]; [5;0]
D =R;H =(-2; ),

klesajici x € (—o0; 3); rostouci x € (3; o)

vrchol [-5;1]; minimum [-5;1];

prusecik s osou y [0;6]; pruseéiky s 0S0U X neexistuje
D =R; H = (1; »);

klesajici x € (—o0; —5); rostouci x € (—5; o)

vrchol [2;2]; maximum [2;2];

prusecik s osou y [0;0]; priseciky s osou x [0;0]; [4;0]
D =R;H = (—x;2),

klesajici x € (2; o); rostouci x € (—o0; 2)




